



19 Απριλίου 2020

Αγαπητά μέλη,

Χριστός Ανέστη και Χρόνια Πολλά!

Αυτό το Πάσχα είναι διαφορετικό από τα άλλα, όμως είμαστε ακόμα τόσο ευλογημένοι. Κατα τη διάρκεια της απομόνωσης, είμαστε όλοι ευγνώμονες για τους εθελοντές της κοινότητας που ξεπέρασαν τον εαυτό τους αυτή τη σημαντική περίοδο για την Ορθοδοξία.

Θα ήθελα να αναγνωρίσω τη συμβολή του κ. Βασίλη Δούρου, μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου, ο οποίος παρευρέθηκε σε όλες τις Λειτουργίες της Μεγάλης Εβδομάδας και προσέφερε τεχνική υποστήριξη ώστε εκατοντάδες μέλη μας να μπορέσουν να παρακολουθήσουν τις λειτουργίες την τελευταία εβδομάδα. Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω τον Πατέρα Δημήτριο και τον Πατέρα Παναγιώτη Ρούγα για τις συναρπαστικές Λειτουργίες κατά την περίοδο της απομόνωσης, όπως και τους κ. Λευτέρη Σαφαρή, κ. Γιώργο Μυλωνά και κ. Κωνσταντίνο Ντούμο για τη στήριξη τους στους ιερείς μας κατά την Μεγάλη Εβδομάδα.

Επίσης, θα ήθελα να αναγνωρίσω τις προσπάθειες της Διδας Πηνελόπη Αλεφάντη, γραμματέας και της κας. Κατερίνα Βλίσμα αλλά και των μελών της Φιλοπτώχου Αδελφότητας για την κοινωνική προσφορά τους, διανέμοντας πασχαλινά καλάθια ή απλώς επικοινωνώντας με πολλά απομονωμένα άτομα τρίτης ηλικίας κατά τη διάρκεια της πανδημίας. Επίσης, θα ήθελα να ευχαριστήσω την κ. Αναστασία Ρούσω και τον κ. Στάθη Ταρκαζίκη που έχουν κρατήσει την εκκλησία και αίθουσα ασφαλές και καθαρή όλο αυτό τον καιρό.

Παρόλο που βιώνουμε δύσκολες και αβέβαιες καταστάσεις, η συλλογική δέσμευση μας στην κοινότητα και εκκλησία παραμένει δυνατή. Είμαστε ευγνώμονες για όλους όσους από τα μέλη μας που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα μας για οικονομική ενίσχυση. Συνεχίζουμε να δεχόμαστε δωρεές (www.calgaryhellenic.com/donate) οι οποίες θα καλύψουν τα λειτουργικά έξοδα της κοινότητας μας. Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους όσους πρόσφεραν αυτή τη δύσκολη περίοδο. Η γενναιοδωρία σας εκτιμάται δέοντος.

Εκ μέρους του Κοινοτικού Συμβουλίου, Χριστός Ανέστη. Ανυπομονούμε για τη στιγμή που θα μπορέσουμε να είμαστε πάλι μαζί, αλλά μέχρι τότε, σας παρακαλούμε να φροντίζετε τους εαυτούς σας και τους γύρω σας και να προσέχετε ώστε να είστε ασφαλείς .

Ευγενικούς Χαιρετισμούς,

Diane Polesello
Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Κάλγκαρι